

Příjemce mimořádné vyúčtování poskytnutých finančních prostředků ve lhůtě stanovené Nadací. Nadace může požádat o monitorovací návštěvu podpořeného projektu a vyhrazuje si právo nahlížet do účetnictví příjemce. V případě nalezených nedostatků je Nadace oprávněna požádat o nezávislý audit hospodaření příjemce. Auditora si najímá Nadace na své náklady.

6. Příjemce je povinen uskutečňovat aktivity dle žádosti o nadační příspěvek, včetně časového harmonogramu, a dodržovat schválený rozpočet projektu. Úpravy ve struktuře rozpočtu lze uskutečnit pouze po předchozím projednání formou písemného dodatku k této Smlouvě. V případě jakýchkoliv změn v projektu týkajících se předmětu smlouvy má Příjemce povinnost bezodkladně informovat Nadaci. Žádost o nadační příspěvek je nedílnou součástí této smlouvy.
7. Příjemce předloží Nadaci, dle Nadací stanovených pravidel, Závěrečnou zprávu o realizaci projektu a celkové podrobné vyúčtování dokládající řádné využití Nadačního příspěvku (včetně účetního deníku a výsledovky projektu), s doplněním co nejširší a nejúplnější dokumentace, a to nejpozději 30 dní od ukončení projektu. Vzhledem k projektovému charakteru předmětu podpory je Příjemce povinen Nadaci průběžně informovat o vývoji projektu, a to až do jeho úplného ukončení (nejlépe v elektronické podobě).
8. V případě, že příjemce neplní povinnosti stanovené touto Smlouvou, je Nadace oprávněna vyzvat Příjemce k nápravě, a to ve lhůtě, která bude stanovena v písemné výzvě k nápravě.
9. Nadace je oprávněna vyžadovat po Příjemci okamžité zastavení čerpání finančních prostředků projektu. Toto rozhodnutí bude učiněno písemnou formou a musí být odůvodněno. Je platné dnem vydání rozhodnutí Nadací a účinné ke dni doručení tohoto rozhodnutí Příjemci. Až do písemného odvolání tohoto zastavení nebudou prostředky využité od rozhodnutí o zastavení čerpání považovány za oprávněně čerpané.

III.

Zveřejňování informací

1. Smluvní strany jsou oprávněny zveřejnit základní informace o obsahu této Smlouvy v souvislosti s podpořeným projektem.
2. Užití jakýchkoli dalších informací nad rámec bodu 1 Smlouvy či užití oficiálních identifikačních symbolů (např. loga) v souvislosti se zveřejňováním informací dle bodu 1 Smlouvy podléhá písemnému souhlasu příslušné Smluvní strany.

IV.

Kontaktní osoby Smluvních stran

za Příjemce:

Jméno a příjmení: **Mgr. Elena Slámová**

Email: **ddvalmez@volny.cz**

Tel: **+420 731 460 171**

za Nadaci:

Jméno a příjmení: **Petra Visscher**

Email: **petra.visscher@terezamaxovadetem.cz**

Tel: **+420 734 180 517**